

区农业农村局为老党员颁发 “光荣在党 50 年”纪念章

五十年党龄，五十载光荣。一枚金灿灿的纪念章，承载了光荣与梦想、责任与激励。“光荣在党 50 年”纪念章是党中央 2021 年首次颁发的纪念章，颁发对象是截至 2021 年 7 月 1 日党龄达到 50 周年、一贯表现良好的党员。为进一步推动党史学习教育走深走实，6 月 29-30 日，结合“七一”走访慰问，区农业农村局党组成员、机关党委书记林锦荣，党组成员、副局长朱彩虹分别为何志芳、梁洪棉、钟瑞佳、李泽玲、潘景洲、钟振声 6 名老党员颁发“光荣在党 50 年”纪念章，转达党中央的关怀和祝福，代表区农业农村局党组致以诚挚问候和崇高敬意，并鼓励他们继续为党和人民的事业增添正能量。

颁发“光荣在党 50 年”纪念章是中国共产党成立 100 周年庆祝活动的重要组成部分，对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感，汇聚全党为实现“十四五”规划和 2035 年远景目标持续奋斗的磅礴力量，具有十分重要的意义。在建党 100 周年的特殊

历史时刻，党中央首次颁发“光荣在党 50 年”纪念章，既是对老党员们的关爱关怀，更是对一路拼搏奋进的共产党人的充分肯定。

林锦荣指出，三水农业农村事业发展取得的巨大成就凝聚着老一辈农业人的心血和汗水，老党员们对党的事业忠心耿耿，兢兢业业，尽心竭力，把自己的青春和热血都奉献给了农业农村事业。我们要永远铭记老党员的辛勤付出和历史功绩，学习传承老一辈农业人的优良作风和优秀品德，永葆共产党人政治本色。希望老党员同志们珍惜荣誉、再接再厉，一如既往地关心支持农业农村发展，充分发挥政治优势、经验优势、威望优势，聚焦打造全省乡村全域振兴示范样本积极建言献策，结合实际宣传宣讲党的光荣历史和优良作风，教育引导新一代农业人铭记党的光辉历史，牢记初心使命，汲取奋进力量。

老党员们衷心感谢党中央的关怀厚爱，感谢区农业农村局党组的关心照顾，表示要坚持不懈学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，发扬党的光荣传统和优良作风，继续发挥余热，为农业农村发展贡献力量。老党员们衷心祝愿伟大的党永葆青春活力，祝愿伟大的祖国繁荣昌盛，祝愿农业农村事业发展取得更大成就。





